

过大年谢父母



1月10日,我市第十一届“过大年谢父母”感恩教育活动启动。60名孝贤子女跪拜父母,给父母送上礼物和美好祝福。自2007年以来,由市委宣传部、市文明办主办的“过大年谢父母”感恩教育活动已连续举办11年。
 本报记者 胡鸿丽 摄

■短评

小举动暖人心

□李小将

1月8日下午,71岁的齐秋云老人骑三轮车走到人民路新天地步行街附近时,链条脱落,她一筹莫展,正在上班的保安杨中原见到后,二话没说,不顾链条上的油污,很快帮老人修好了车子。(详见昨日本报07版)

杨中原一个修链条的小举动,在寒冷的冬季,却温暖了齐秋云的心。正如齐秋云所说:“我活了70多岁,第一次被感动得睡不着觉。”

杨中原是一名保安,保安的职责是维护一方平安和秩序。面对陌生路人求助,尽管不是他的职责,但是他选择了出手相助,解决了问题,使老人摆脱了困境。

透过他的这个小举动,可以感受到他乐于助人的善良内心。“这只是举手之劳,能帮忙肯定会帮忙。”平凡的话语中,流露出的是这名保安乐于助人的精神。其实,在我们身边,这样的小举动数不胜数,比如让座、送还钱包等,有些小举动甚至微不足道,但正是这些小举动,诠释着朴实的中国传统美德,体现着一座城市的文明程度。

C罗四度荣膺世界足球先生



1月10日凌晨,在国际足联2016年年度颁奖典礼上,葡萄牙巨星C罗第四次获得世界足球先生奖项。他发表获奖感言:“2016年是我职业生涯最好的一年,我获奖说明人们都认真看了比赛,包括我为葡萄牙队和皇家马德里俱乐部赢得的一切,包括我伟大的个人表现,我

无法忘记这不可思议的一年。”

C罗前三次获奖包括2013年和2014年世界足球先生与欧洲金球奖合并的国际足联金球奖;他因此超越三次获奖的齐达内和罗纳尔多,仅次于五次获奖的梅西(包括世界足球先生与欧洲金球奖合并的四届)。 据新华社



漯河晚报微信公众号
 @漯河晚报



漯河发布手机客户端
 @漯河晚报

神州鸟园·河上街对面 大唐凤凰府·商铺
300万人潮 景区旺铺
 130m²~300m²金铺 盛大面市
 开盘房产 咨询热线:0395 333 3333/6/9

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
 自由 平等 公正 法治
 爱国 敬业 诚信 友善

中华人民共和国万岁